



Bilten 8/2013

E-misija - Program regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj

Program e-misija u 2013. godini Program e-misija je dio cjelovitog Programa regionalnog razvoja civilnog društva i lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj kojeg zajednički provode organizacije: Centar za civilne inicijative, IKS-Udruga za promicanje informatike, kulture i suživota, Savez za pravedno društvo i S.O.S. telefon – Poziv u pomoć u partnerstvu i uz financijsku podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.

Raspisan natječaj za pilot-projekte "Trostruko A za građane"

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva raspisala je natječaj za pilot-projekte, kao dio međunarodnog projekta u suradnji s Europskom organizacijom za građansku akciju (European Citizens Action Service - ECAS) iz Belgije pod nazivom 'Trostruko A za građane: Pristup informacijama, savjetovanje i aktivna pomoć' (Triple A for Citizens: Access to information, Advice & Active help).

Rok za prijavu je **21. kolovoza 2013.**

[Opširnije...](#)

Raspisan natječaj za Euromediteransku nagradu za dijalog među kulturama

Zaklada Anna Lindh i Zaklada Mediterraneo raspisali su poziv za prijavu nominacija za 8. godišnju Euromediteransku nagradu za dijalog među kulturama. Tema ovogodišnje nagrade je Migranti kao ambasadori uzajamnog razumijevanja. Poziv za nominacije otvoren je za članove 42 nacionalne mreže organizacija civilnoga društva iz država članica Zaklade Anna Lindh, među kojima je i Hrvatska

mreža za suradnju na Euro-Mediteranu.
Rok za prijavu je **10. rujna 2013.** godine.

[Opširnije...](#)

Objavljen treći poziv na dostavu projektnih prijedloga u sklopu prekograničnog progama Hrvatska-Bosna i Hercegovina

Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske i Delegacija Europske unije u Bosni i Hercegovini objavljuju poziv za prikupljanje projektnih prijedloga u okviru IPA prekograničnog programa Hrvatska-Bosna i Hercegovina 2007.-2013. s ciljem poticanja stvaranja prekogranične suradnje i partnerstva; poticanja razvoja zajedničkih prekograničnih aktivnosti revitaliziranja gospodarstva, zaštite prirode i okoliša i unaprjeđenja socijalne povezanosti na programskom području. Rok za dostavu projektnih prijedloga je **4. studenog 2013.godine** u 16:00 sati po lokalnom vremenu.

[Opširnije...](#)

Raspisan natječaj u okviru Programa zajednice - PROGRESS

Natječaj je otvoren za podnošenje prijedloga projekata za uspostavu 4-godišnjih okvirnih ugovora o partnerstvu s mrežama organizacija civilnoga društva na razini EU koje djeluju u području promicanja socijalne uključenosti i smanjenja siromaštva te aktivnosti u promicanju socijalnog poduzetništva i mikrofinanciranja.

Rok za prijavu projektnih prijedloga je **6. rujna 2013. godine.**

[Opširnije...](#)

EKOenergy Climate Fund-natječaj za obnovljive izvore energije

Europska mreža nevladinih organizacija EKOenergy je raspisala natječaj za financiranje projekata za obnovljive izvore energije. Rok za prijavu projektnih prijedloga je **15. rujna 2013.**

[Opširnije...](#)

Balkans Arts and Culture Fund (BAC)raspisao natječaj

Balkans Arts and Culture Fund (BAC) raspisao je natječaj za potporu projektima iz područja kulture i umjetnosti koji će se provoditi na području Albanije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Kosova, Makedonije, Crne Gore i Srbije. Rok za prijavu projektnih prijedloga je **8. rujna 2013. godine.**

[Opširnije...](#)

Journalismfund.eu raspisao natječaj za novinare

Journalismfund.eu, neovisna, neprofitna organizacija sa sjedištem u Bruxellesu, raspisala je natječaj za europske prekogranične priče. Rok za prijavu na natječaj je **16. rujna 2013.**

[Opširnije...](#)

Natječaj za potporu razvoja sveobuhvatnih strategija aktivnog starenja

U okviru opće uprave za zapošljavanje, socijalna pitanja i uključenost, objavljen je natječaj Europske komisije za potporu razvoja sveobuhvatnih strategija aktivnog starenja. Natječaj je otvoren do **30. rujna.2013.**

[Opširnije...](#)

Javno savjetovanje o nacrtu Izveštaja Vlade Republike Hrvatske o samoprocjeni uspješnosti provedbe Akcijskog plana za provedbu inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast

Ured za udruge, u svojstvu stručne službe Savjeta inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast, otvorilo je javno savjetovanje o nacrtu Izveštaja Vlade Republike Hrvatske o samoprocjeni uspješnosti provedbe Akcijskog plana za provedbu inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2012. do 2013. Zainteresirana javnost može sudjelovati davanjem mišljenja, primjedbi i prijedloga u pisanom obliku na e-mail adresu: sandra.pernar@uzuvrh.hr, putem obrasca koji možete preuzeti [ovdje](#).

[Opširnije...](#)

Natječaji unutar programa Europa za građane u rujnu 2013.

Slijedeći rok za prijavu na natječaje u sklopu programa Europa za građane u 2013. je **1. rujna 2013.** i to za projekte suradnje između gradova i općina iz različitih zemalja sudionica ovog programa (Aktivnost 1: „Aktivni građani za Europu“)

[Opširnije...](#)

Objavljen poziv na informativne radionice za potencijalne prijavitelje za natječaje HZZ-a

Hrvatski zavod za zapošljavanje organizira informativne radionice za potencijalne korisnike bespovratnih sredstava za slijedeće natječaje: 'Poboljšanje pristupa tržištu rada osobama s invaliditetom', 'Jačanje socijalnog dijaloga' i 'Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza II'. Raspored održavanja i obrasce prijave možete pronaći na stranicama HZZ-a.

[Opširnije...](#)

Portal Vaš glas u Europi dostupan i na hrvatskom jeziku

Europska komisija je na svojim internetskoj stranici postavila podstranicu Vaš glas u Europi koja nudi mogućnosti sudjelovanja u savjetovanjima i raspravama, te ostale alate putem kojih se možete

aktivno uključiti u procese stvaranje europske politike.

Opširnije...

Otvoreni natjecaji

Informacije o ostalim otvorenim natjecajima možete pronaći na našoj web stranici: <http://www.e-misija.info/natjecaji-i-aktivnosti/>

<p>Centar za civilne inicijative (regionalni centar podrške) Adresa: Božidara Adžije 22, 10 000 Zagreb T: 01 4819 516 F: 01 4920 795 E-mail: info@cci.hr ili ured@cci.hr Web: www.cci.hr Voditeljica programa: Mirela Despotović Uredovno vrijeme: pon - pet: 09.00 - 15.00</p>	<p>IKS - Udruga za promicanje informatike, kulture i suživota (županijska suradna organizacija u Sisačko-moslavačkoj županiji) Adresa: Turkulinova 9, 44250 Petrinja T/F: 044 814 562 e-mail: iks@e-misija.info Web: www.udrugaiks.hr Kontakt osoba: Tamara Jovičić Uredovno vrijeme: pon - pet: 09.00 - 13.00</p>
<p>Savez za pravedno društvo (županijska suradna organizacija u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji) Adresa: Krste Frankopana 34, 43000 Bjelovar T: 043 217 413 e-mail: szpd@e-misija.info web: www.fairsociety.eu Kontakt osoba: Stjepan Kos Uredovno vrijeme: uto: 12.00-16.00 pet: 08.00-12.00</p>	<p>S.O.S. telefon – Poziv u pomoć (županijska suradna organizacija u Virovitičko-podravskoj županiji) Adresa: Trg fra Bonifacija Gerbera bb, 33000 Virovitica T: 033 721 500 F: 033 721 922 e-mail: sos@e-misija.info Web: www.sosvt.hr Kontakt osoba: Snežana Paripović Uredovno vrijeme: pon, uto, čet: 12.00-16.00</p>

Ako želite biti pravovremeno informirani o aktivnostima programa e-misija, molimo da se pretplatite na primanje našeg biltena na stranici [NEWSLETTER](#)

Bilten je informativnog karaktera i izdavač ne odgovara za točnost podataka. Navedene su informacije podložne promjenama te se preporuča provjera točnosti podataka na navedenim izvorima informacija (linkovima).

Primili ste ovaj e-mail zato što ste se pretplaćeni na newsletter [Program E-Misija](#) sa svojom e-mail adresom some@example.com. Ukoliko više ne želite primati ove e-mail obavijesti: [odjavite se s liste primatelja](#)

© 2013 Program E-Misija, Sva prava pridržana